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B4_E4_BC_9A_c42_527170.htm 一、单项选择题 1.按照经济业

务发生或完成时间的先后顺序逐日逐笔连续登记的账簿是（ 

）。 A.明细分类账B.总分类账 C.日记账D.备查账2.用于分类

记录单位的全部交易或事项，提供总括核算资料的账簿是（ 

）。 A.总分类账B.明细分类账 C.日记账D.备查账3.债权债务

明细分类账一般采用（ ）。 A.多栏式账簿B.数量金额式账簿

C.横线登记式账簿D.三栏式账簿4.收入、费用明细分类账一般

采用（ ）。 A.两栏式账簿B.多栏式账簿 C.三栏式账簿D.数量

金额式账簿5.下列各项中，应设置备查账簿进行登记的是（ 

）。 A.经营性租出的固定资产B.经营性租入固定资产 C.无形

资产D.资本公积6.下列明细分类账中，应采用数量金额式账

簿的是（ ）。 A.应收账款明细账B.管理费用明细账 C.应付账

款明细账D.库存商品明细账7.下列账簿中，必须采用订本式

账簿的是（ ）。 A.现金和银行存款日记账 B.总账 C.明细分类

账 D.备查账8.下列账簿中，可以采用卡片式账簿的是（ ）。

A.固定资产总账B.固定资产明细账 C.日记总账D.日记账9.下列

明细分类账中，可以采用三栏式账页格式的是（ ）。 A.管理

费用明细账B.原材料明细账来源：考试大 C.物资采购明细

账D.应交税金明细账10.下列明细分类账，应采用横线登记式

账页格式的是（ ）。 A.生产成本明细账 B.营业外支出明细账

C.其他应收款备用金明细账 D.租入固定资产登记簿11.下列账

簿中，一般情况下不需根据记账凭证登记的账簿是（ ）。 A.

日记账B.总分类账 C.明细分类账D.备查账12.下列账簿中，属



于联合账簿的是（ ）。 A.日记总账 百考试题论坛B.多栏式银

行存款日记账 C.辅助账簿 D.备查账簿13.下列明细账中，不宜

采用三栏式账页格式的是（ ）。 A.应收账款明细账B.应付账

款明细账 C.生产成本明细账D.短期借款明细账14.现金日记账

和银行存款日记账应当（ ）。 A.定期登记B.序时登记 C.汇总

登记D.合并登记15.记账人员根据记账凭证登记完毕账簿后，

要在记账凭证上注明已记账的符号，主要是为了（ ）。 A.便

于明确记账责任B.避免错行或隔页 C.避免重记或漏记D.防止

凭证丢失16.下列账簿中，要求必须逐日结出余额的是（ ）。

A.现金日记账和银行存款日记账 B.债权债务明细账 C.财产物

资明细账 D.总账17.现金日记账和银行存款日记账，每一账页

登记完毕结转下页时，结计“过次页”的本页合计数应当为

（ ）的发生额合计数。 A.本页B.自本月初起至本页末止 C.本

月D.自本年初起至本页末止18.下列记账错误中，适合用“除2

法”进行查找的（ ）。 A.数字顺序错位B.相邻数字颠倒 C.记

反账D.漏记或重记19.某企业用现金支付职工报销医药费l68元

，会计人员编制的付款凭证为借记应付福利费186元，贷记现

金l86元，并已登记入账。当年发现记账错误，更正时应采用

的更正方法是（ ）。 A.划线更正法B.红字更正法 C.补充登记

法D.重编正确的付款凭证20.记账凭证填制正确，记账时文字

或数字发生笔误引起的错账，应采用（ ）进行更正。 A.划线

更正法B.重新登记法 C.红字更正法D.补充登记法21.某企业通

过银行收回应收账款8000元，在填制记账凭证时，误将金额

记为6000元，并已登记入账。当年发现记账错误，更正时应

采用的更正方法是（ ）。 A.重编正确的收款凭证B.划线更正

法 C.红字更正法D.补充登记法22.企业应收账款的账面余额定



期与有关债务单位或个人进行的核对，属于（ ）。 A.账证核

对B.账账核对 C.账实核对D.账表核对23.使用红字更正法更正

错账的主要优点是（ ）。 A.清楚明了 B.避免账户借方和贷方

的发生额虚增 C.减少更正错账的手续 D.节省更正错账的时

间24.记账人员记账后发现某笔数字多记了36，他用“除9法”

查出是将邻数记颠倒了，则下列数字中，记错的数字可能是

（ ）。 A.85B.46 C.73D.2725.记账人员在登记账簿后，发现所

依据的记账凭证中使用的会计科目有误，则更正时应采用的

更正方法是（ ）。 A.涂改更正法B.划线更正法 C.红字更正

法D.补充登记法26.企业结账的时间应为（ ）。 A.每项交易或

事项办理完毕时 B.每一个工作日终了时 C.一定时期终了时 D.
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